



昨天下午3点,江苏国信舜天足球俱乐部在南京奥体中心召开2015赛季新闻发布会,同时宣布苏宁云商集团股份有限公司成为2015赛季球队的主赞助商。

发布会上,对于进军中国足坛赞助舜天,苏宁云商集团副董事长孙为民表示:“赞助舜天不是最基础的资金投入,双方将在商业运营、球队和粉丝文化建设、青训梯队培养等方面进行市场化的深度合作,这也是苏宁支持中国足球事业跨出的实质性一步。”

现代快报记者 程玲林/文 顾炜/摄



舜天俱乐部董事长梅泽铭(右)向孙为民赠送全队签名球衣

苏宁踏上绿茵场 成舜天新赛季“最强外援”

苏宁成为舜天主赞助商,双方未来还将开展多方面合作,高洪波表态新赛季全力冲亚冠

1 为什么进军足球产业?

苏宁用户中有大批的足球爱好者,能提升企业品牌价值和用户黏性

昨天下午,江苏国信舜天俱乐部召开2015赛季新闻发布会,宣布与苏宁形成战略合作伙伴关系,苏宁成为2015赛季舜天的主要赞助商,旗下快速发展的电子商务平台苏宁易购拿下了舜天球衣胸前广告。

发布会上,苏宁云商集团副董事长孙为民表示:“这是苏

宁跨出支持中国足球事业的实质性一步,牵手舜天并非任性,而是深思熟虑、顺势而为的长远布局。”谈到为何进军足球产业,孙为民说:“中国经济快速发展,体育、文化、旅游等消费领域发展空间巨大。互联网转型中的苏宁早已开启超电器化布局,运动产品和体育文化消

费领域是苏宁重点拓展的目标市场之一。而体育产业中,足球是第一运动,市场价值也最高,苏宁有近两亿的购物会员,旗下的PPTV有3.5亿多的视频用户,这些海量用户中不乏大批的足球爱好者,苏宁进军足球产业,也能更好地提升企业的品牌价值和用户黏性。”

2 为何选择和舜天合作?

舜天拥有优秀国脚和金牌球市,但缺少强有力的商业合作伙伴介入

对于苏宁为何选择与舜天合作的问题,孙为民说:“近年来苏宁非常关注中国足球的发展,经过一段时间的观察和调研后,苏宁认为江苏国信舜天足球俱乐部是一个非常好的合

作伙伴,舜天也培养出了一大批优秀的国脚,打造了海量的球迷和金牌球市,战绩也相当稳定。唯一遗憾的就是缺少强有力的商业合作伙伴介入,以取得更大的突破。

孙为民表示,苏宁的加入对双方而言,都是一个非常好的时机,而在双方洽谈沟通中,也形成了诸多的共识,这是最终促成苏宁选择成为舜天俱乐部合作伙伴的原因。

3 在哪些方面支持舜天?

共享与巴萨合作资源、打造专属频道、建立各地的舜天球迷组织

苏宁牵手舜天,球迷最关心的是苏宁会在哪些方面支持舜天,对此孙为民表示:“我需要再次感谢国信舜天俱乐部,他们没有把我们单纯地看成一个赞助伙伴,在新的赛季,苏宁除了最基础的资金投入外,双方还将在商业运营、球队和粉丝文化建设以及青训梯队培养方面进行市场化的深度合作。”

发布会结束之后,现代快报记者也采访了苏宁运营总部

市场管理中心副总监闵涓清,谈到这次与苏宁合作能为舜天带来什么时,闵涓清说:“苏宁的整体资源是非常强的,去年我们成为巴萨在中国区的唯一官方合作伙伴,我们与巴萨俱乐部在梯队建设以及球员、教练相互交流中拥有众多渠道,这一次与舜天形成了战略合作伙伴关系,我们也会把这些资源与舜天整合到一起,也许将来球迷可以在南京看到舜天与巴萨的对决。”

此外,闵涓清还告诉记者:“苏宁旗下的PPTV将筹建舜天专属频道,PPTV将在新赛季以最大的报道力量为舜天做宣传。另外,苏宁依托全国连锁网络将为舜天建立各地本地化的专业球迷组织,这会让球队所有的客场比赛,都会有大批舜天球迷。而结合苏宁固有的商业渠道资源,来开拓舜天周边的产品,为舜天俱乐部的商业化发展作出更大的贡献。”

链接

中国财团 盼收购NBA球队

昨天,据《纽约邮报》报道,NBA篮网和老鹰两支球队目前都在挂牌出售,而来自中国的复星集团和其他几家公司都有意收购篮网。与此同时,复星集团也对收购老鹰有兴趣。

复星集团是一家位于上海的投资集团,这是一家民营企业,在2014年全国工商联发布的“2014年中国民营企业500强”榜单中,复星集团以520亿元营业收入排名第37位。

此前早就有消息传出,篮网老板米哈伊尔·普罗霍罗夫有意出售手中的股份,而从《纽约邮报》目前得到的消息来看,已经有数个美国国内和境外的集团对收购这些股份表示出了兴趣。在这些潜在的收购者中,来自中国的复星集团和卡塔尔政府投资基金两个集团位列其中。另外,美国的娱乐界大亨、好莱坞“梦工厂三巨头”之一的大卫·格芬也有意收购篮网。

不过,有关篮网的收购似乎不会在近期发生,一些消息人士认为,联盟总裁亚当·萧华希望能推迟篮网的出售,因为此时老鹰正在兜售中,他们预计的出售价格将可能达到9亿美元,NBA联盟不希望潜在的买家们分散精力去关注收购篮网。

现代快报记者 黄成宇

相关新闻

舜天六大新援亮相 高洪波:新赛季全力冲亚冠

昨天的发布会上,舜天六大新援(外援:卡尔坦松、萨米尔、埃斯库德罗、奥特森;内援:顾文祥、张思鹏)亮相,在接受采访时,舜天主帅高洪波表示:“苏宁集团与舜天牵手,意味着球队在方方面面的实力更强了,对于主帅来说,责任也更大了。我希望利用所有资源,努力把舜天带到明年的亚冠赛场上。”

谈到苏宁介入之后,今年舜天在联赛中的总体目标时,舜天俱乐部董事长梅泽铭说:“今年大家也都看到了,我们在引援方面的投入还是比较大的,去年的5名外援,我们更换了4个,整体实力也有了进一步的提升。但同时我们也看到,今年中超其他球队的实力也不俗,有4支参加亚冠的球队,另外包括上海上港、杭州绿城等球队的投入也是非常大的,所以我们在新援到队时间短、磨合时间相对少的情况下,需要教练组群策群力将球员们迅速整合好,尽最大努力实现我们的目标。”



舜天六大新援顾文祥、卡尔坦松、萨米尔、埃斯库德罗、奥特森和张思鹏(从左往右)